KpuTepii ouiHiOBaHHSA eKk3ameHauilnHol poboTu
3 aucumunninm «lMpoekTyBaHHA 6a3 AaHMX Ta 6a3 3HaHbY,
HaB4yanbHO-HayKoBUM iHCTUTYT IHpOpMaLLiMHUX TEXHONOTIN,
cneuianbHocTi G20 "BugaBHuuTtBo Ta nonirpadia” Cemectp lll

MakcnmanbHa ouiHka (40) opmyeTbes sk cyma 6aniB 3a TaKMMKU KpUTEpIiaMu:
3aBaaHHa 1. liarHocTnyHe. TeopeTnyHe nuTtaHHa (OL1=30).
3aBaaHHA 2. EBpuctuyHe. lNMpaktnyHe 3asgaHHg (OLI2=10).

3aranbHa ek3amMeHauinHa OuiHKa CKrnagaeTbcsa 3a PopMYyIIoHo:
OE = K1xOL1 + K2xOL|2,

ne K1, K2 — ctyniHb BukoHaHHs K-ro 3aBgaHHs — Ki =(0...1);

ou1, OU2 — makcumanbHi 6anu 3a BignoBigHi 3aBAaHHs.

OL1 — oujiHka 3a 3aBaaHHAa 1 (max 30 6anis);

OL2 — oujiHka 3a 3aBaaHHA 2 (max 10 6anis);

K1=1 3aBgaHHs BMKOHaHe MOBHICTIO. HaBegeHun anroputMm o6rpyHTOBaHO, BiH €
onTUMasbHUA.

K1=0,75 3aBAaHHA BUKOHaHe MOBHICTHO. HaBeageHUn anroputMm obrpyHTOBaHO,
arne BiH He € onTUMarnbHUN.
K1=0,5 HasegeHun anropntm He o6rpyHTOBaHO.

K1=0 3aBaaHHs1 He BMKOHaHe, abo BMKOHaHE 3 KPUTUHHUMUN NOMUTTKAMMN.

K2=1 3aBgaHHs BMKOHaHe MOBHICTIO. HaBefgeHi yci metoam Ta 3acobu nobyanosu
NPOEKLiN.

K2=0,5 3aBgaHHA BUKOHAHE, ane HaBedeHi He BCi MeToam Ta 3acodu

K2=0 3aBpaHHsi He BMKOHaHe, abo BUKOHAHE 3 KPUTUYHUMM NOMUIIKAMMN.

He nosBonseTbcsa BUkopucToByBaTh Oyab-AKi 4OBIOKOBI MaTepianu.

3aBOaHHA eKk3aMeHy NepeBipsoTb PiBEHb OCBOEHHA TaKMX KOMMETEHTHOCTEN, SIK
34aTHICTb 3aCTOCOBYBATU NPUHLMNM 0B6pOoBneHHs, peecTpauii, opMyBaHHS, BiGTBOPEHHS,
30epiraHHs TEKCTOBOI, rpacdiyHOi, 3BYKOBOI Ta BigeoiHopmauii Ta ocobnuBocTten i
BMKOPUCTAHHA [ONA BUTOTOBMNEHHS [OPYKOBAHWUX | EMNEeKTPOHHUX BWAaHb, MaKoBaHb,
MyINbTUMELIMHMX HPOPMaLUIMHMX MPOAYKTIB Ta iHWMX BMAiB BMpOGiB BMAaBHMUTBA Ta
nosnirpadii

3aTBepokeHO Ha 3acigaHHi kadeapn MynbTUMELIHUX CUCTEM | TEeXHOMOTrIN:
npoTokon Ne 11 Big «11» kBiTHA 2025 p

Ek3ameHaTop Angpin rorPaeeB

3aB. kadegpoto Onekcangp MYLWKAP



